

Sprostowanie do Protokołu do Układu eurośródziemnomorskiego ustanawiającego stowarzyszenie między Wspólnotami Europejskimi i ich państwami członkowskimi, z jednej strony, a Republiką Tunezyjską, z drugiej strony, w celu uwzględnienia przystąpienia Republiki Chorwacji do Unii Europejskiej podpisanego w Brukseli w dniu 27 lipca 2020 r.

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 330 z dnia 9 października 2020 r.)

Rozdział I, art. 2, wyrażenie wprowadzające

zamiast: „W Protokole 6 wprowadza się następujące zmiany: [...]”,

powinno być: „W Protokole 4 wprowadza się następujące zmiany: [...]”.
